



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Стартовала очередная акция следственного управления «Подари детям радость»

«Подари детям радость» - ежегодная благотворительная акция, посвященная празднованию Международного дня защиты детей, в рамках которой сотрудниками следственного управления оказывается помощь детским домам и специализированным детским учреждениям, расположенным на территории округа.

30 мая 2017 г., в рамках акции, состоялось очередное мероприятие в подшефном специализированном Доме ребёнка, расположенном в г. Урае. Сотрудники аппарата следственного управления совместно с коллективом Урайского межрайонного следственного отдела оказали благотворительную помощь учреждению и поздравили пребывающих в нем ребят с праздником детства.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1131721>